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E L İ T E R J E S Z T É S 

 a Városgondnokság telephelyén tárolt használaton kívüli, üzemképtelen, nem felújítható 
főtıtestek értékesítésére 

 
Tisztelt Képviselı-testület! 

 
A Városgondnokság telephelyén (Sajószentpéter Kálvin tér 35.) jelenleg 183 darab fizikailag sérült 
használhatatlan és nem felújítható öntöttvas, tagos radiátort tárol az intézmény. A főtıtestek 
selejtezése 2012. október hónapban megtörténik. Mivel a radiátorok újrahasznosítása, akár más 
intézményekben történı felhasználása fizikailag lehetetlen, így javasoljuk a tisztelt Képviselı- 
testületnek, hogy kerüljön sor ezek értékesítésére. 
 
Az Önkormányzat 2012. évi költségvetésében a dologi kiadások között az intézményi karbantartásokra 
tervezett összeg csak a legszükségesebb kiadásokat tartalmazza. Az idén januári rendkívüli idıjárás is 
okozott olyan károkat, melyek váratlan kiadásként jelentkeztek. A késıbbiekben esetleg még 
felmerülı, elıre nem tervezhetı kiadásokra az elıirányzat már nem nyújt fedezetet. Ezen okból 
javasoljuk, hogy az értékesítésbıl származó -, a tervezetthez képest - többlet-bevétel összegével az 
Önkormányzat 2012. évi költségvetésének dologi elıirányzata kerüljön megemelésre. 
 
Sajószentpéter, 2012. szeptember 10. 
 

 
Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselı-testületének 

…../2012. (IX. 27. ) határozata  
a Városgondnokság telephelyén tárolt használaton kívüli, üzemképtelen, nem felújítható 

főtıtestek értékesítésérıl 
 

 
Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselı-testülete megtárgyalta a tárgyi elıterjesztést és az 
alábbi határozatot hozta: 
 

1. A Képviselı-testület hozzájárul a Városgondnokság telephelyén tárolt 183 darab használaton 
kívüli öntöttvas radiátor hulladékátvevı helyen keresztül történı értékesítéséhez. 

 
2. A Képviselı-testület elrendeli, hogy az értékesítés bevételével az Önkormányzat 2012. évi 

költségvetésének dologi elıirányzata kerüljön megemelésre. 
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